



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Treze de Maio, 2081 - Bairro Benfica - CEP 60040531 - Fortaleza - CE - ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº1 DO Edital Nº10/2024 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE PROCESSO SELETIVO DE PROFESSORES FORMADORES PARA O PROGRAMA CAPACITA BRASIL

A Coordenação do Programa Residência em TIC 20 - Capacita Brasil, torna público a retificação do Edital Nº10/2024 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE com a alteração das seguintes disposições:

Onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA

3.1. As etapas relacionadas a execução deste Edital serão realizadas nos prazos estabelecidos, conforme Tabela 1.

Atividades	Período
Publicação do edital	03/06/2024
Data limite para impugnação do edital	04/06/2024
Divulgação das respostas ao pedido de impugnação do edital	05/06/2024
Período de inscrição	06/06/2024 a 14/06/2024
Divulgação das inscrições indeferidas	17/06/2024
Interposição de Recurso contra o resultado das inscrições indeferidas	18/06/2024
Divulgação do resultado da pontuação acadêmica	19/06/2024
Interposição de Recursos contra o resultado da pontuação acadêmica	20/06/2024
Divulgação do resultado final	21/06/2024

Tabela 1: Cronograma.

Leia-se:

3. DO CRONOGRAMA

3.1. As etapas relacionadas a execução deste Edital serão realizadas nos prazos estabelecidos, conforme Tabela 1.

Atividades	Período
Publicação do edital	03/06/2024
Data limite para impugnação do edital	04/06/2024
Divulgação das respostas ao pedido de impugnação do edital	05/06/2024
Período de inscrição	06/06/2024 a 21/06/2024
Divulgação das inscrições indeferidas	22/06/2024
Interposição de Recurso contra o resultado das inscrições indeferidas	24/06/2024
Divulgação do resultado da pontuação acadêmica	25/06/2024
Interposição de Recursos contra o resultado da pontuação acadêmica	26/06/2024
Divulgação do resultado final	27/06/2024

Tabela 1: Cronograma.